



找记者上壹点
读者热线>>>
6982110
15588576723

泰安产妇隔离期顺利分娩

满月来母婴平安,泰安市妇幼保健院以实战检验应急处理能力

本报泰安3月5日讯(记者 张泽文 聂美风 通讯员 侯佳) 2月3日,产妇小李(化名)在隔离观察期内,在泰安市妇幼保健院(市儿童医院)顺产分娩,顺产一4190克女婴,新生儿出生1分钟评分10分,母女平安。2月22日,泰安市妇幼保健院进行回访,小李已解除隔离观察多天,压在她心里的最后一块石头终于落地,医护人员也直呼“终于放心了!”

“太感谢泰安市妇幼保健院的医护人员啦!我虽然在医学观察期,但是妇幼保健院的医护人员没有歧视我们,还在设立了配有消毒设备的单人单间让我生孩子,整个过程特别细致耐心,后来连月子餐都给准备好了。”小李通过电话与记者沟通时反复说道。

据家化产房主任孟庆堂介绍,小李的婆婆在武汉生活,小李的丈夫于1月23日将婆婆接回泰安,1月25日小李丈夫和婆婆2人被所在社区带至所在小区另一居所隔离观察,孕妇小李也进入14天的医学观察期。

2月1日,小李到泰安市妇幼保健院做分



娩前的最后一次产检,医院按疑似病人防护完善的情况下,做好完善的流行病学调查,并做了规范的处置预案。孟庆堂告诉记者:“从接到一级响应通知开始我们医院已

经制定好了孕产妇疑似及确诊病人的应急预案,预备好了隔离产房、防护物资以及充足的医护力量。”

2月3日凌晨四点,小李胎膜早破,小李在其母亲的陪同下,到市妇幼保健院急诊科就诊。院领导高度重视,迅速启动应急预案,孕产保健部一二三线医护人员迅速到岗,在完善的防护下将孕妇小李通过专用通道直接送入已经全部空出且隔离完毕的C楼第5层的一间隔离产房内(隔离产房按家庭化产房标准配置,具备接产及急诊剖宫产手术条件),做好接产准备。

据孟庆堂介绍,“从接到一级响应通知开始,年初二医院制定好了孕产妇疑似及确诊病人的应急预案,并在最短时间内组织所有医护人员学习相关知识及演练相关流程及防护服穿脱,成效显著。”

进入产房前,产房护士长陈芳等医护人员均做好了二级防护。在分娩过程中,小李精神高度紧张,多次提出剖宫产,医护人员不断和小李交流,最终说服小李经阴试产。3个小时后,早上7点52分,小李顺产一名

女婴,体重4190克,新生儿出生1分钟评分10分,母女平安。因巨大儿担心产后出血,陈芳护士长等医护人员继续陪伴产后观察两个多小时,等到全部工作结束时,医护人员的防护设备已经穿了6个小时,脱下时满脸勒痕,防护服里满是汗水。

据了解,小李产后依然按疑似病人隔离,严格限制出入人员,禁止探视。孟庆堂告诉记者,“本次医学观察期孕妇分娩相当于一次实战演习,检验了医院的应急预案流程是否合理规范,也验证了医院的应急处理能力能基本达到令人满意的情况。医院领导高度重视,第一时间做出响应,做好了‘战’前动员,在特殊时期把预案做好、做细致,严格执行落实到位,避免了医护人员感染,产妇来了后都很顺利。”

“孕妈要尽量避免外出,但是产检还要按时去做,有特殊情况一定及时到医院就诊。为方便广大市民到市妇幼保健院就诊,请提前网上预约,哪个时间到医院就诊都会有提示,可以避免人群集中情况下长时间逗留。”产房护士长陈芳说。

泰安富力万达嘉华酒店致宾客的一封信

尊敬的宾客:

请接收来自泰安富力万达嘉华酒店的温暖问候!

寒冬已去,春暖花开!

2020年,特殊的开年之际,疫情使我们身边的工作生活按下暂停键!疫情当道,更升华了全国人民凝心聚力,众志成城,武汉加油,中国必胜!

为保障全体宾客及员工的健康和安全,泰安富力万达嘉华酒店始终积极响应政府号召,做好疫情防控工作。

感恩在这个特殊时期,关心及支持酒店的朋友!为了让您的权益不受损失,酒店将会对现有效期内未使用的票券产品、游泳健身会员

产品,根据停业时间进行相应延期。

万物复苏必有时,疫去安来春可期。随着疫情得到进一步的控制,酒店已经开始提供外卖点餐业务。客房、餐厅及健身房重新营业也指日可待,相信离我们重逢的日子越来越近!

知所需,心安为嘉。泰安富力万达嘉华酒店从未停歇脚步!知您所需、择您所选、安全健康、宾至如归,始终是我们对您的承诺!

再次感谢您对酒店的理解和支持,如有任何疑问,欢迎您致电:0538-8358888,我们将竭诚为您服务!

泰安富力万达嘉华酒店
二〇二〇年三月五日



泰安富力万达嘉华酒店坐落于泰安核心商圈——万达广场城市综合体,驱车10分钟即可抵达泰安高铁站、泰山火车站及泰山进山口。位于酒店25至37层的283间时尚雅致的客房可俯瞰泰安城区景色,精选山景房更将泰山美景尽收眼底。四间风格各异的餐厅及大堂酒廊,荟萃来自世界各地的美肴飨宴。城中最大的1200平方米的无柱大宴会厅配备85平方米LED显示屏和7间可灵活分隔的多功能会议厅,是您商务洽谈、社交活动的理想之选。

欢迎垂询:0538-8358888

地址:山东省泰安市泰山大街566号万达广场2幢

邮储银行泰安市分行精准对接战疫企业发放应急贷款1700万元

疫情发生以来,邮储银行泰安市分行主动出击、积极作为,精准对接战“疫”企业,走访防控物资重点保障企业24家,通过开辟“绿色通道”,加大贷款投放力度等措施,成功发放应急贷款2笔、金额1700万元。

据介绍,该行高度重视,第一时间安排部署,对照全国疫情防控物资重点保障企业名单,迅速开展上门对接。通过走访,了解到泰安恒源林包装科技有限公司和山东傲氏服饰有限公司分别肩负疫情防控期间口罩和隔离服、防护服生产任务,受疫情影响,订

单需求激增,企业急需流动资金周转。

疫情面前,刻不容缓。省、市、县行协调,前、中、后台联动,简化授信流程,开通绿色通道,给予利息优惠,下调100个BP,仅用2天时间,便为两家企业发放了共计1700万元的战疫信用贷款,专项支持防疫物资生产。

疫情无情,邮储有爱。接下来,邮储银行泰安市分行将充分发挥自身优势,以金融服务助力疫情防控,以实际行动践行责任担当。齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王坤 通讯员 杨虎 赵翠翠



邮储银行泰安市分行助力泰山石膏防疫重点项目建设

山东泰山石膏有限公司是全球最大的纸面石膏板生产企业。疫情发生后,该企业先后参与了武汉火神山医院、大别山医疗中心、复旦大学附属金山医院战“疫”项目等防疫重点项目建设,主要肩负纸面石膏板及轻钢龙骨等建筑材料的供应任务。因时间紧、需求大、任务重,泰山石膏亟需扩大产能,资金周转压力倍增。

疫情面前,刻不容缓。了解这一情况,邮储银行泰安市分行快速响应,主动对接,按照“特事特办、急事急办”的原则,开通绿色通道,加派专人处理业务,仅用2

个工作日便完成了1亿元贷款的放款支付。在关键时刻,帮助企业缓解了资金压力,保障了疫情期间的正常生产。同时,邮储银行泰安市分行为泰山石膏提供了3亿元的授信额度,为打赢疫情防控阻击战提供了强有力的支持。

抗击疫情是一场攻坚战。邮储银行泰安市分行将积极履行好银行职责,讲大局、讲政治、讲责任,以高效快捷的金融服务,为打赢防疫攻坚战贡献力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王坤 通讯员 杨虎
高振

新泰温氏畜牧有限公司楼德镇东城前村养殖小区项目环境影响评价公众参与第二次公示

征求意见稿网络链接:

<http://www.dyhuanping.com/gongshizhuanqu2250.html>

查阅报告书的方式和途径:

公众可通过函件、传真或电话向建设/评价单位索要环评报告征求意见稿。

征求意见的公众范围:

受本项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注本项目建设的单位和个人。

公众意见表网络链接:

<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024-665329.html>

公众提出意见的方式和途径:

任何单位和个人可通过问卷调查、网络调查、信函、电话、电子邮件等任何一种方式将意见或建议反映给建设/环评单位。

建设单位:新泰温氏畜牧有限公司

联系人:李经理 18263871818

地址:项目位于新泰市楼德镇东城前村村北

环评单位:山东格林泰克环保技术服务有限公司

联系人:侯经理 18654602676

公众提出意见的起止时间:2020年3月6日-3月19日